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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	21.02.2024
	№
	24


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
	Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких результатов труда и многолетний добросовестный труд в отрасли культуры Грязовецкого муниципального округа:
ГАЛКИНОЙ Татьяне Владимировне, заместителю директора по финансово-экономическим вопросам Бюджетного учреждения культуры Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Централизованная библиотечная система»;
[bookmark: _GoBack]ГОВЯЗИНОЙ Юлии Павловне, заведующему сектором по работе с молодежью Грязовецкой центральной библиотеки Бюджетного учреждения культуры Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Централизованная библиотечная система»;
КИРШИНУ Сергею Александровичу, главному библиотекарю сектора информационных технологий Грязовецкой центральной библиотеки Бюджетного учреждения культуры Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Централизованная библиотечная система».


	
Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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