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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	12.04.2024
	№
	95


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы и принимая во внимание протокол Комиссии по наградам при главе Грязовецкого муниципального округа от 12 апреля 2024 года № 3
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Наградить Почетной грамотой главы Грязовецкого муниципального округа за личный вклад в развитие отрасли жилищно-коммунального хозяйства Грязовецкого муниципального округа и многолетний добросовестный труд:
[bookmark: _GoBack]КОПНИЧЕВУ Светлану Юрьевну, заместителя директора по водоснабжению и водоотведению муниципального унитарного предприятия Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Грязовецкая Элетротеплосеть»;
ТРУФАНОВА Владимира Геннадьевича, слесаря по ремонту котельного оборудования производственного участка № 1 Слобода муниципального унитарного предприятия Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Грязовецкая Электротеплосеть».


	
Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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