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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	27.05.2024
	№
	128


                                                          
                              г. Грязовец  

О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких результатов труда и многолетний добросовестный труд в отрасли здравоохранения Грязовецкого муниципального округа: 
ЛЕДНЕВОЙ Елене Викторовне, администратору дневного терапевтического отделения бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Грязовецкая центральная районная больница»;
ЛЮБКИЧЕВУ Николаю Алексеевичу, электромонтеру ремонтно-эксплуатационного отделения бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Грязовецкая центральная районная больница»;
МОСКВИНОЙ Ольге Михайловне, кассиру отдела платных услуг бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Грязовецкая центральная районная больница»;
НОВОЖИЛОВОЙ Нине Владимировне, уборщику служебных помещений Шильмяшевского фельдшерско-акушерского пункта бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Грязовецкая центральная районная больница»;
ПАНТЕЛЕЕВОЙ Юлии Владимировне, старшему статистику организационно-методического отдела бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Грязовецкая центральная районная больница»;
РАЧЕЕВОЙ Елене Валерьевне, уборщику служебных помещений Сидоровского фельдшерско-акушерского пункта бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Грязовецкая центральная районная больница»;
[bookmark: _GoBack]СОКОЛОВОЙ Лидии Павловне, уборщику служебных помещений поликлиники бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Грязовецкая центральная районная больница».



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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