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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	19.06.2024
	№
	140


                                                          
                              г. Грязовец  

О поощрении


В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за добросовестное исполнение служебных обязанностей, активное участие в обеспечении правопорядка и общественной безопасности и в связи с Днем молодежи:
ВОЕВОДИНА Илью Николаевича, капитана полиции, заместителя начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий»;
КОСТЫЛЕВА Сергея Михайловича, капитана полиции, участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий»;
[bookmark: _GoBack]СМИРНОВА Ивана Сергеевича, капитана полиции, старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий».


	
Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев


image1.png




