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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	02.07.2024
	№
	151


                                                          
                              г. Грязовец  

О поощрении


В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы и принимая во внимание протокол Комиссии по наградам при главе Грязовецкого муниципального округа от 02 июля 2024 года № 5,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Наградить Почетной грамотой главы Грязовецкого муниципального округа за высокие достижения в социально-экономическом развитии Грязовецкого муниципального округа и многолетний добросовестный труд в сфере торгового обслуживания населения:
ВАВИЛОВУ Ирину Леонидовну, заместителя главного бухгалтера общества с ограниченной ответственностью Торговая компания «Соть»;
ЗУБКО Надежду Леонидовну, старшего кладовщика общества с ограниченной ответственностью Торговая компания «Соть»;
[bookmark: _GoBack]СМИРНОВУ Ирину Борисовну, заведующего магазином деревни Ростилово общества с ограниченной ответственностью Торговая компания «Соть».



	
Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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