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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	02.07.2024
	№
	158


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за успехи в профессиональной деятельности, высокую результативность и многолетний добросовестный труд в отрасли образования Грязовецкого муниципального округа:
 КУЗЬМИНОЙ Алёне Валерьевне, музыкальному руководителю Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр развития ребенка – детский сад № 5»;
[bookmark: _GoBack]ПЕТУХОВОЙ Светлане Алексеевне, учителю русского языка и литературы Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Вохтожская школа».



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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