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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
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                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких результатов труда и многолетний добросовестный труд в лесопромышленном комплексе Грязовецкого муниципального округа:
ЗЮЗИНУ Сергею Александровичу, заточнику деревообрабатывающего инструмента 6 разряда ремонтно-механического участка общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
ТЕСАКОВОЙ Марине Александровне, сортировщику материалов и изделий из древесины 4 разряда участка ламинирования древесно-стружечных плит общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев».
2. Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за многолетний добросовестный труд в лесопромышленном комплексе Грязовецкого муниципального округа:
КУЛАКОВА Алексея Александровича, наладчика деревообрабатывающего оборудования 6 разряда цеха древесно-стружечных плит общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
МУРАНОВА Алексея Юрьевича, водителя погрузчика 4 разряда участка по производству плёнки цеха импрегнирования общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
ЯРКУШИНА Сергея Алексеевича, водителя погрузчика 4 разряда цеха древесно-стружечных плиты общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев».


	
Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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