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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	19.07.2024
	№
	175


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких результатов труда, многолетний добросовестный труд в отрасли транспорта Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника:
МОРОЗОВУ Леониду Валентиновичу, монтеру пути Грязовецкой дистанции пути – структурного подразделения Северной дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги»;
НЕЧАЕВУ Павлу Геннадьевичу, составителю поездов железнодорожной станции Грязовец Вологодского центра организации работы железнодорожных станций Северной дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги»; 
СЕЛИВЕРСТОВОЙ Татьяне Валентиновне, начальнику железнодорожной станции Бакланка Вологодского центра организации работы железнодорожных станций Северной дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги»; 
СМИРНОВУ Андрею Николаевичу, дежурному железнодорожной станции Грязовец Вологодского центра организации работы железнодорожных станций Северной дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги»; 
СМИРНОВОЙ Елене Николаевне, начальнику железнодорожной станции Грязовец Вологодского центра организации работы железнодорожных станций Северной дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги»; 
[bookmark: _GoBack]ХВОСТЮКУ Эдуарду Николаевичу, монтеру пути Грязовецкой дистанции пути – структурного подразделения Северной дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги».



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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