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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	23.08.2024
	№
	207


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких результатов труда, многолетний добросовестны труд в лесопромышленном комплексе Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса:
ВАРЯГИНОЙ Елене Ивановне, заточнику деревообрабатывающего инструмента 4 разряда цеха ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
ГУЗАНОВУ Сергею Анатольевичу, машинисту крана (крановщику) 5 разряда участка подготовки сырья цеха ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
ДЕМЬЯНОВОЙ Елене Константиновне, технику-лаборанту цеха ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
ДИАНОВСКОМУ Евгению Александровичу, мастеру участка ламинирования ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
КАЛИННИКОВУ Сергею Михайловичу, аппаратчику по производству синтетических клеящих смол 4 разряда участка по производству смол цеха импрегнирования общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
КИСЕЛЁВУ Сергею Анатольевичу, заместителю начальника отдела информационных технологий общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
КОКАРЕВУ Александру Анатольевичу, монтажнику санитарно-технических систем и оборудования 5 разряда санитарно-технической службы ремонтно-механического участка общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
ЛИХОЛАПУ Юрию Николаевичу, кузнецу ручной ковки 5 разряда ремонтно-механического участка общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
МАРИНИЧЕВОЙ Ларисе Павловне, бункеровщику 3 разряда участка подготовки сырья цеха ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
НОВОЖИЛОВУ Сергею Константиновичу, наладчику деревообрабатывающего оборудования 6 разряда участка ламинирования ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
ОЖОГОВОЙ Елене Алексеевне, сортировщику материалов и изделий из древесины 4 разряда цеха ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
РЫЖОВУ Сергею Александровичу, грузчику-стропальщику 4 разряда цеха погрузочно-разгрузочных работ общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
СИДОРОВОЙ Татьяне Николаевне, сортировщику материалов и изделий из древесины 4 разряда участка ламинирования ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
СТАРОВЕРОВОЙ Татьяне Николаевне, сторожу (вахтеру) контрольно-пропускной службы общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев».
2. Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за многолетний добросовестный труд в лесопромышленном комплексе Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса:
БАРАБАНОВА Александра Владимировича, тракториста автотранспортного цеха общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
КОСТЕРИНУ Марину Сергеевну, мастера цеха ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
МОРОЗОВА Николая Александровича, водителя автомобиля автотранспортного цеха общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
СОЛОВЬЁВА Александра Константиновича, прессовщика древесных и костровых плит 5 разряда общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
ФАДЕЕВУ Надежду Борисовну, подсобного рабочего 2 разряда участка ламинирования ДСП общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев»;
[bookmark: _GoBack]ХРИСТОВА Андрея Адольфовича, старшего инспектора контрольно-пропускной службы общества с ограниченной ответственностью «ВохтогаЛесДрев».



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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