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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	27.08.2024
	№
	208


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких показателей в работе, многолетний добросовестны труд в отрасли газовой промышленности Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности:
КОМИНУ Михаилу Рудольфовичу, прибористу 6 разряда группы метрологического обеспечения технологического процесса Грязовецкого линейного производственного управления магистральных газопроводов филиала общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ухта»;
ЛУПАНДИНОЙ Кристине Валерьевне, ведущему специалисту по кадрам руководство и функциональные исполнители Грязовецкого линейного производственного управления магистральных газопроводов филиала общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ухта».
2. Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за многолетний добросовестный труд в отрасли газовой промышленности Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности:
АНДРЕЙЧУК Сергея Леонидовича, ведущего инженера службы энергоснабжения Грязовецкого линейного производственного управления магистральных газопроводов филиала общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ухта»;
СИНЧУРИНА Станислава Владимировича, руководителя группы диагностического обследования оборудования Грязовецкого линейного производственного управления магистральных газопроводов филиала общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ухта»;
ПИЧКАЛОВА Сергея Владимировича, начальника диспетчерской службы Грязовецкого линейного производственного управления магистральных газопроводов филиала общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ухта»;
[bookmark: _GoBack]ЧАГИНА Павла Игоревича, пожарного 5 разряда ведомственной пожарной части Грязовецкого линейного производственного управления магистральных газопроводов филиала общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ухта».



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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