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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	27.08.2024
	№
	209


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
[bookmark: _GoBack] Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких показателей в работе и многолетний добросовестный труд в отрасли бухгалтерского учета и отчетности Грязовецкого муниципального округа:
БАЛДИНОЙ Ольге Витальевне, ведущему бухгалтеру отдела учета расходов учреждений бюджетной сферы Муниципального казенного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр бухгалтерского учета и отчетности»;
КИРШИНОЙ Галине Александровне, заместителю начальника отдела учета расходов учреждений бюджетной сферы-ведущему бухгалтеру Муниципального казенного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр бухгалтерского учета и отчетности».



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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