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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	23.09.2024
	№
	220


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких результатов в профессиональной деятельности, многолетний добросовестный труд в системе образования Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником - Днем учителя: 
БЛАГОВЕСТОВОЙ Людмиле Николаевне, воспитателю Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Слободская школа им.Г.Н.Пономарева» структурное подразделение «Детский сад д.Слобода»;
БЫРТЕ Нине Александровне, преподавателю Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр развития детей и молодёжи. Детская школа искусств» структурное подразделение «Грязовецкая школа искусств»;
ДЕМИДОВОЙ Марине Александровне, воспитателю Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр развития ребёнка – детский сад № 4»;
КНЯЗЕВОЙ Наталье Леонидовне, педагогу – психологу Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Средняя школа №2 г.Грязовца»;
КОРАНОВОЙ Ирине Николаевне, учителю начальных классов Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Средняя школа №1 г.Грязовца»;
КОРНЕВОЙ Юлии Александровне, воспитателю Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Ростиловская школа» структурное подразделение «Детский сад д.Ростилово»;
ПОРОШИНОЙ Ольге Леонидовне, учителю – дефектологу Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр развития ребёнка – детский сад № 1»;
СЕРОВОЙ Татьяне Александровне, младшему воспитателю Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр развития ребёнка – детский сад № 5»;
ТАРАТИНОЙ Наталье Александровне, воспитателю Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр развития ребёнка – детский сад № 3»;
ШПАГИНОЙ Елене Валентиновне, заместителю директора по учебной работе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Юровский центр образования».
2. Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за многолетний добросовестный труд в системе образования Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником - Днем учителя: 
БАТОВУ Ольгу Викторовну, воспитателя Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр развития ребёнка – детский сад № 2»;
ГОРОДИШЕНИНУ Ирину Александровну, младшего воспитателя Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Центр развития ребёнка – детский сад № 1»;
КАПУСТИНУ Любовь Валериевну, воспитателя Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Юровский центр образования» структурное подразделение «Детский сад д.Юрово»;
КИРБИТОВУ Елену Анатольевну, учителя Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Комьянская школа»;
[bookmark: _GoBack]ПАРФЕНОВУ Ольгу Николаевну, учителя русского языка и литературы Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Ростиловская школа»;
САЛАХЕЕВУ Юлию Александровну, учителя начальных классов Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Средняя школа №2 г.Грязовца»;
СЛЕПЦОВУ Юлию Александровну, учителя русского языка и литературы Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Грязовецкого муниципального округа Вологодской области «Вохтожская школа».


Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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