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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	25.09.2024
	№
	231


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких показателей в работе, многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником - Днем сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности:
БОЛЬШАКОВУ Валентину Борисовичу, животноводу 4 разряда животноводческого комплекса Барское племенного завода – колхоза «Аврора»;
КИРИЛЛОВУ Алексею Николаевичу, животноводу 4 разряда животноводческой фермы Большое Костино племенного завода – колхоза «Аврора»;
КОРЯКОВУ Леониду Анатольевичу, водителю автомобиля племенного завода – колхоза «Аврора»;
МУРАНОВОЙ Татьяне Константиновне, животноводу 4 разряда животноводческого комплекса Барское племенного завода – колхоза «Аврора»;
УЗОРОВУ Александру Анатольевичу, электрогазосварщику племенного завода – колхоза «Аврора»;
ЧИСТЯКОВУ Александру Михайловичу, рабочему племенного завода – колхоза «Аврора».
[bookmark: _GoBack]2. Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником - Днем сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности:
ВЕРШИНИНУ Ольгу Николаевну, агронома племенного завода – колхоза «Аврора»;
ЛОБОВУ Наталью Николаевну, оператора машинного доения животноводческого комплекса Барское племенного завода – колхоза «Аврора»;
СОКОЛОВА Анатолия Анатольевича, электросварщика ручной сварки племенного завода – колхоза «Аврора»;
СОРОКИНУ Ольгу Константиновну, главного зоотехника племенного завода – колхоза «Аврора». 



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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