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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	25.09.2024
	№
	233


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за многолетний добросовестный труд в агропромышленном комплексе Грязовецкого муниципального округа и в связи с профессиональным праздником - Днем сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности:
ГРИШИНА Михаила Викторовича, лаборанта по качеству молока общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод Покровское»;
ПОПОВА Дмитрия Анатольевича, оператора животноводческих комплексов и механизированных ферм общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод Покровское»;
РОДИОНОВА Владимира Николаевича, техника-строителя общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод Покровское»;
РУБЦОВУ Галину Александровну, оператора по искусственному осеменению животных и птиц общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод Покровское»;
САБАЕВУ Наталию Александровну, подменного оператора машинного доения общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод Покровское»;
[bookmark: _GoBack]ЧЕРНОВА Сергея Владимировича, водителя общества с ограниченной ответственностью «Племенной завод Покровское».



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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