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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	25.09.2024
	№
	237


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



[bookmark: _GoBack]В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы и принимая во внимание протокол Комиссии по наградам при главе Грязовецкого муниципального округа от 25 сентября 2024 года № 8,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Наградить Почетной грамотой главы Грязовецкого муниципального округа за большой вклад в развитие ветеранского движения на территории Грязовецкого муниципального округа, активное участие в общественной жизни:
БОЛЬШАКОВУ Любовь Васильевну, члена Грязовецкого районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов(пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
ГЕРАСИМОВУ Ольгу Владимировну, члена Грязовецкого районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов(пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;
МАЛОЗЕМОВУ Людмилу Васильевну, члена Грязовецкого районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов(пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев
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