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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	01.10.2024
	№
	244


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких показателей в работе, многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства:
ЕФИМЕНКО Ивану Александровичу, мастеру дорожному Грязовецкого дорожного ремонтно-строительного управления публичного акционерного общества «Вологодавтодор»;
ФОМИНУ Вячеславу Дмитриевичу, машинисту катка самоходного с гладкими вальцами 6 разряда Грязовецкого дорожного ремонтно-строительного управления публичного акционерного общества «Вологодавтодор»;
ХАЗОВУ Николаю Александровичу, трактористу Дорожно-эксплуатационного предприятия общества с ограниченной ответственностью «Дорожное управление».
[bookmark: _GoBack]2. Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства ЧЕРЁМУШКИНА Сергея Александровича, водителя погрузчика Дорожно-эксплуатационного предприятия общества с ограниченной ответственностью «Дорожное управление».



Глава Грязовецкого муниципального округа                                               С.А. Фёкличев



image1.png




