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ГЛАВЫ ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



	18.10.2024
	№
	253


                                                          
                              г. Грязовец  


О поощрении



В соответствии с Положением о Почетной грамоте главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарности главы Грязовецкого муниципального округа, Благодарственном письме главы Грязовецкого муниципального округа и ценном подарке от имени главы Грязовецкого муниципального округа, утвержденным постановлением главы Грязовецкого муниципального округа от 10 ноября 2022 года № 259 «О поощрениях главы Грязовецкого муниципального округа», рассмотрев представленные документы,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
Объявить Благодарность главы Грязовецкого муниципального округа за достижение высоких показателей в работе, многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации:
ГРУДИНИНОЙ Светлане Игоревне, капитану полиции, инспектору (по исполнению административного законодательства) отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий»;
КИСЕЛЕВОЙ Юлии Геннадьевне, капитану полиции, старшему инспектору (по исполнению административного законодательства) отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий»;
КОНОПЛЕВУ Артему Аркадьевичу, лейтенанту полиции, инспектору (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода дорожно-патрульной службы отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий»;
СОЛОВЬЕВОЙ Ольге Васильевне, старшему лейтенанту полиции, инспектору (по исполнению административного законодательства) (дислокация с.Шуйское) отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий».
[bookmark: _GoBack]2. Поощрить Благодарственным письмом главы Грязовецкого муниципального округа за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации:

БЕЖАНЯН Николая Темуровича, старшего лейтенанта полиции, старшего инспектора (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода дорожно-патрульной службы отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий»;
ТИМОФЕЕВА Сергея Олеговича, старшего лейтенанта полиции, старшего инспектора (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода дорожно-патрульной службы отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Грязовецкий».



Исполняющий обязанности главы
Грязовецкого муниципального округа                                                            А.В.Казунин
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