Информация о рассмотрении обращений и сообщений граждан, поступивших в администрацию округа, отраслевые и территориальные управления администрации округа в 1 квартале 2025 года
Письменные обращения граждан

За отчетный период в администрацию Грязовецкого муниципального округа поступило 113  обращений (АППГ - 154 обращения), в том числе на имя главы округа 58 обращений (АППГ – 78 обращений), сотрудникам администрации 2 обращения, в территориальные управления администрации округа 53 обращения (АППГ – 71 обращение). 

Обращения граждан в разрезе территориальных управлений администрации Грязовецкого муниципального округа за 1 квартал 2025 года
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Обращения от граждан поступают посредством почтового отправления,  по информационным системам в рамках 59-ФЗ  и граждане приносят лично.
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Актуальные вопросы в письменных обращениях граждан 
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Все письменные обращения, поступившие за отчетный период, рассмотрены. Приняты положительные решения (в т.ч. меры приняты) по 42 обращениям (АППГ – 68), что составляет 37,2 % от общего количества поступивших обращений. Даны ответы разъяснительного характера на 71 обращение (АППГ – 82).
Личный прием населения
Всего в  1 квартале 2025 года на личный прием в администрацию округа обратилось 192 гражданина, в том числе главой округа принято 27 граждан. Актуальные вопросы, поступившие в ходе личных приемов: уличное освещение – 35 обращений, истребование дополнительных документов – 31 обращение, строительство и реконструкция дорог – 24 обращения, жилищно-коммунальное хозяйство – 13 обращений, нотариат – 8 обращений, запросы архивных данных – 7 обращений, газификация поселений – 7 обращений, переселение из аварийных домов – 6 обращений, земельные отношения – 4 обращения, регистрация по месту жительства и пребывания – 4 обращения, капитальный ремонт общего имущества – 3 обращения, пожарная безопасность – 3 обращения, оказание гуманитарной помощи – 3 обращения и другие вопросы).
Результаты рассмотрения обращений: принято положительное решение (в т.ч. меры приняты) по 58 обращениям, на 134 обращения даны ответы разъяснительного характера. 
Платформа обратной связи

В 1 квартале 2025 года на Платформу обратной связи поступило 58 сообщений (АППГ- 32 сообщения). 

Актуальные вопросы в сообщениях, поступивших в ПОС
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24 марта  состоялась Прямая линия с главой округа. В период с 14 по 20 марта жители Грязовецкого округа имели возможность задать свои вопросы с помощью Платформы обратной связи. Всего поступило 22 вопроса по различным направлениям: благоустройство, ремонт дорог, уличное освещение, капитальный ремонт общего имущества и так далее. На все вопросы были даны разъяснения в ходе прямого эфира.
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