Приложение 5 к постановлению главы Грязовецкого муниципального района «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Грязовецком муниципальном районе на 2022-2025 годы»
СОСТАВ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ
ПО СОДЕЙСТВИЮ РАЗВИТИЮ КОНКУРЕНЦИИ 
В ГРЯЗО​ВЕЦКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ
Председатель рабочей группы - Крутикова Л.Н., первый заместитель руководителя администрации Грязовецкого муниципального района;
заместитель председателя рабочей группы - Крылова О.И., заместитель руководителя администрации Грязовецкого муниципального района по социальной политике;
секретарь рабочей группы - Кулакова О.С., главный специалист отдела эконо​мики и торговли управления социально-экономического развития района администрации Грязовецкого муниципального района; 
члены рабочей группы:
Козырева К.В., начальник Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района (по согласованию)
Патракеева Т.А., начальник Управления образования Грязовецкого муниципального района
Рогалева Т.В., управляющий делами, руководитель аппарата администрации Грязовецкого муниципального района;
Сарибекян О.В., заместитель руководителя администрации Грязовецкого муниципального по правовым вопросам, начальник правового управления;
Козенкова С.В., начальник управления строительства, архитектуры, энергетики и ЖКХ администрации Грязовецкого муниципального района;
Вандышева Л.А., начальник управления социально-экономического развития района администрации Грязовецкого муниципального района;
Брусникова Е.С., заместитель начальника управления социально - экономического развития района администрации Грязовецкого муниципального района, начальник отдела муниципального за​каза;

Щербаков Ю.П., начальник отдела социально-экономического развития сельского хозяйства администрации района;
Стеценко Л.Р., начальник отдела экономики и торговли управления социально-экономического развития района администрации Грязовецкого муниципального района;
Фарафонова А.С., начальник отдела цен и тарифов управления социально-эконо​мического развития района администрации Грязовецкого муниципального района.

